

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 55 (9028). Среда, 9 июля 2014 года

Ц. 7 р. 02 к.

14 СЕНТЯБРЯ 2014 ГОДА ПРОЙДУТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА ДУМЫ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 5

Руководствуясь п.1 ст.112 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, муниципальная избирательная комиссия Александровского сельского поселения информирует о том, что в период с 10.07.2014 г. по 04.08. 2014 года принимает документы от избирательных объединений, граждан по выдвижению кандидатов в депутаты Думы муниципального образования Александровское сельское поселение по избирательному округу № 5.

Границы округа: с.Александровка, ул.Советская – с N 54/49 по N 96/85.

МЕСТО НАХОЖДЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ:

с. Александровка, ул. Школьная, 3, тел. 35-1-80.

Часы работы: ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 8.00 до 16.00 ч. Суббота, воскресенье – с 10.00 до 12.00 ч.

ИНФОРМАЦИЯ ПО ВЫБОРАМ

АНО «ИИЦ «Знамя труда» уведомляет о готовности предоставить печатную площадку в районной газете «Знамя труда» для размещения предвыборных агитационных материалов на платной основе по выборам губернатора Тюменской области и дополнительным выборам депутатов дум муниципальных образований Александровского и Сорокинского сельских поселений.

Общий объём платной печатной площадки для размещения агитационных материалов в районной газете «Знамя труда» составляет 3848 кв. см с расценкой – 60 (шестьдесят) рублей за один квадратный сантиметр (НДС нет).

К 70-ЛЕТИЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

12 июня 2014 года в с. Голышманово проводились конные скачки и рысистые бега. Очередные соревнования по конному спорту, посвящённые 70-летию Тюменской области, состоялись 6 июля в с. Прокутском.

Честь Сорокинского района защитили увлечённые люди, перспективные спортсмены из деревни Петровка и из села Большое Сорокино – Дмитрий Геннадьевич Дружков и Юрий Викторович Семёнов.

О результатах июньского состязания и дальнейших планах рассказывает Ю. Семёнов: – В Голышманово были представлены в основном такие лошади, как русский и орловский рысаки, чистопородные верховые и беспородные. Они преодолевали дистанции в 1000, 1600, 2400 и 4000 метров. Претендентов на призовые места было много, как и номинаций. На 1000 метров – общий старт. Мы участвовали в скачках на самой скоростной беговой дорожке – в 1600 метров. На чистокровном жеребце кустанайской породы скакал Дюсенбеков Думан. Он и мой конь по кличке Побег заняли здесь второе место. На третьем месте жокей тоже из Сорокинского района – хозяин украинской верховой лошади Дмитрий Дружков. Благодаря Дмитрию Геннадьевичу я увлёкся лошадыми. Трудно объяснить чувство по отношению к этим умным, красивым животным. Ощущения праздника и единения с природой не покидают! Есть огромное желание открыть в райцентре конноспортивный клуб. В перспективе – возрождение

Это дело им по душе

российской верховой охоты, развитие конного туризма, организация семейных прогулок на лоно природы и другие планы. Мы начинающие спортсмены, но с большим багажом знаний и опытом работы в области коневодства. Например, в данном виде спорта большое значение придать весу и грациоз-



ности человека. На общем фоне хочется выделиться не хуже, чем соседние районы. Хорошо, что наши инициативы находят поддержку в администрации Сорокинского муниципального района.

Разговор на столь интересную тему продолжил Д. Дружков, он сказал:

– Я живу в небольшой деревне, родился и вырос в многодетной семье Геннадия Васильевича (в прошлом – агронома колхоза «Заветы Ильича») и Надежды Семёновны (ра-

ботала дояркой Петровской фермы) Дружковых. Четвёртый год возглавляю производственную бригаду ООО «Петровское». Благодарен за всё не только своим родителям, но и дедушке Семёну Баланову. Он на протяжении всей жизни трудился в животноводстве в д. Новотроицк, на своём подворье



постоянно держал лошадей. Его симпатия к ним передается мне. Если любишь кого-то, то обязательно появляется стремление создавать что-то... Мне нравилось ухаживать за лошадьми с детства, всякий раз просил отца купить мне коня.

Став самостоятельным человеком, со временем приобрёл породистых беговых лошадей и лёгкую рессорную двухколёсную повозку. Первым был американский рысак. На празднике, посвящённом столетию деревни Петровки (в 2011 году),

уважение и признание в обществе, достойна почестей и награждения медалью «За любовь и верность».

В Сорокинском районе за прошедшие пять лет пяти супружеским парам была вручена эта награда.

В этом году 8 июля в торжественной обстановке глава района Александр Агеев вручил медали двум семьям: Суздальцевым Василию Андреевичу и Любви Александровне (с. Александровка), прожившим в любви и согласии 57 лет, воспитавшим троих детей, и Авериным Анатолию Гавриловичу

и Галине Семёновне, достойно прожившим в браке 55 лет, воспитавшим четверых детей. Подробнее – в следующем номере «ЗТ».



Избирательная комиссия муниципального образования Александровское сельское поселение Сорокинского района (Тюменская область, Сорокинский район, с.Александровка, ул.Школьная, д.3, т. 35-1-80).

РЕШЕНИЕ № 5

от 30 июня 2014 г.

О ВОЗЛОЖЕНИИ ПОЛНОМОЧИЙ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Руководствуясь пунктом 6 статьи 14 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, избирательная комиссия муниципального образования Александровское сельское поселение РЕШИЛА:

1. Возложить полномочия окружной избирательной комиссии по дополнительным выборам депутата Думы муниципального образования Александровское сельское поселение на избирательную комиссию муниципального образования Александровское сельское поселение Сорокинского района Тюменской области.
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда».

Председатель избирательной комиссии муниципального образования Н.М. Бочкарёва.

Секретарь избирательной комиссии муниципального образования А.У. Сабаганова.

За любовь и верность



День Петра и Февронии (Феврония Русальница) — народно-православный праздник. Отмечается 25 июня (8 июля). День покровителей семьи и любви. Первый покос. Согласно календарю народных праздников, соотносящемуся с православным, в этот день последние русалки уходят с берегов в глубь водоёмов, поэтому купаться уже было безопасно.

Пётр и Феврония — православные покровители семьи и брака, чей супружеский союз считается образцом христианского брака. В старинном русском городе Муроме в Троицком женском монастыре находятся их святые мощи. По легенде святые Пётр и Феврония долго и счастливо княжили в Муроме и умерли в один день. С тех пор считается, что люди, припадающие с молитвой к их мощам, получают исцеление от бесплодия, а также счастье в семейной жизни.

В России 26 марта 2008 года в Совете Федерации на заседании комитета по социальной политике была единогласно одобрена инициатива по учреждению нового праздника — Дня семьи, любви и верности. Одним из главных инициаторов возрождения и популяризации этого праздника является супруга Дмитрия Медведева — Светлана. Ей же принадлежит идея ромашки как символа праздника.

Семья, брак которой исчисляется продолжительностью не менее четверти века, воспитавшая детей, заслужившая

Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.

К 70-летию Тюменской области

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ ИЗ ИСТОРИИ ТЮМЕНИ

АЭРОПЛАН НАД ИППОДРОМОМ

19 июня 1912 г. на ипподроме провёл показательные полёты на французском самолёте "Блерио" один из первых российских лётчиков А.А. Васильев (1882 – 1918 гг.). Он познакомил тюменцев с технической новинкой века – авиацией.

ФУТБОЛ в Тюмени появился в 1912 г. Известен его зачинатель – 16-летний тюменец Петя Пятчин. Он из газет узнал о футболе, выписал мяч через питерский магазин и набрал первую команду сверстников. В 1914 г. городской кружок любителей спорта получил от городской управы вблизи ипподрома площадку 117х85 м для устройства футбольного поля. Это было первое официальное футбольное поле в Тюмени.

ВОДЯНАЯ МЕЛЬНИЦА была на речке Тюменке! Построена она в 1596 г. и просуществовала более ста лет.

ПЕРВЫЕ ВЕЛОГОНКИ в Тюмени состоялись 13 – 15 августа 1906 г. В начале века велосипеды были ещё новинкой. По России с показательными выступлениями путешествовали спортсмены, хорошо освоившие новый транспорт. Двое таких заезжих спортсменов: Б.П. Краев и Н.Я. Петров на тюменском ипподроме устроили соревнования с местными велосипедистами-любителями. В первый день соревнований в гонках на одну версту и десять вёрст победили гости. Но 15 августа тюменский велосипедист Бобиков опередил их. Победителю предложили 5 рублей вместо обещанного золотого жетона, но он отказался от денег. Описывая это событие, в газете сообщали, что "приезжие чемпионы сбежали с ипподрома".

НА ТЮМЕНСКОМ ВОКЗАЛЕ (построен в 1885 г.)-станции Тюмень дважды проездом был император России Николай Второй вместе с семьёй: в первый раз – 4.08.1917 г. по пути в тобольскую ссылку (поезд сделал короткую остановку, император из вагона не выходил); во второй раз – 27.04.1918 г. проездом из Тобольска в Екатеринбург.

Не раз бывал на тюменском вокзале Георгий Распутин – он часто ездил в своё с. Покровское и назад – в столицу. Однажды он был недоволен вокзальным туалетом и дал деньги на постройку нового.

За многолетнюю историю тюменского вокзала на нём побывали и другие выдающиеся личности: Л. Троцкий, М. Калинин, Ф. Дзержинский, легендарные "Челюскинцы", Л. Брежнев, Д. Устинов.

Именно на вокзале появились первые в Тюмени платные туалеты – в 1992 г.

ПЕРВЫЙ ТЮМЕНСКИЙ ВЫТРЕЗВИТЕЛЬ организовали в 1911 г. Располагался он в подвале здания бывшего Благородного собрания (Народный дом), что стоит на высоком берегу Туры, является памятником архитектуры и в настоящее время – резиденцией губернатора.

Источник: Gorod72.info

В клубе деловых встреч редакции газеты «Знамя труда» состоялась ещё одна встреча в текущем году с воинами Советской Армии, прошедшими службу в ограниченном контингенте войск в Афганистане.

В 2014 году много юбилеев, памятных дат и событий. 15 февраля 1989 года с территории Афганистана были выведены последние части СА. Война длилась десять лет – с 1979 по 1989 год. За это время погибло около 14 тысяч русских солдат, во многих городах: в Минске, Алма-Ате, Тольятти, Кировограде и других были поставлены памятники героям войны.

Наши гости – умудрённые жизнью люди, у них взрослые дети, у некоторых есть внуки.



НЕМНОГО ИСТОРИИ

Каждый город интересен по-своему. Эту, казалось бы, простую истину можно открывать для себя столько раз, сколько городов на свете. Поражает непохожесть судеб городов, неповторимая индивидуальность облика каждого из них, своеобразие их внутренней жизни. Тюмень всегда была воротами в Сибирь, перекрёстком путей и человеческих судеб. История города интересна и поучительна, в ней отразились судьба России, становление её могущества, её культуры.

История основания города уходит в далёкое прошлое. Территория по Тоболу и Туре была заселена около 5 тысяч лет назад племенами угров – далёких предков ханты и манси. В I столетии новой эры в эти места проникли тюркоязычные племена. Они потеснили угров к северу, и в XIV веке здесь образовалось ханство Золотой Орды. Центром ханства стало татарское поселение Чимги-Тура (Чинги-тура). В конце XIV века после распада Золотой Орды в результате борьбы возникло новое большое ханство – Сибирское (по названию местных жителей – сыпыров). Центр ханства из Чимги-Туры был перенесён к устью Тобола.

В 1563 г. власть в Сибирском ханстве захватил хан Кучум. Он стал совершать грабительские походы на русские приуральские земли. В 1582 г. войско Кучума было разбито отрядом казаков во главе с атаманом Ермаком. Многие татарские, хантыйские и мансийские ханы и князья сразу приняли русское подданство в надежде освободиться от Кучума, который пытался восстановить свою власть в ханстве. В 1585 г. в одном из сражений на р. Иртыш погиб Ермак. Для закрепления русских восточных границ в 1586 г. в Сибирь был снаряжён новый отряд. В летописи об этом есть следующие строки: "Льта 7093 (1586 г.) посланы воеводы съ Москвы, Василий Борисович Сукинъ да Иванъ Мясной, да письменной голова Чюлковъ съ тремя сты человек, поставиша градъ Тюмень, 1 июля, въ 29 день."

Для города было выбрано место вблизи полуразрушенной Чимги-Туры, на высоком берегу Туры, ограниченном глубокими оврагами. Сначала вкопали плотно пригнанные друг к другу заострённые брёвна. Затем выкопали ров с южной стороны, насыпали земляной вал, а затем построили жилые дома, церковь, амбары. Так начиналась Тюмень – первый русский город в Сибири.

На месте первых построек сейчас расположены краеведческий музей и Вечный огонь в честь воинов-тюменцев, а на месте Чимги-Туры – жилые кварталы старой Тюмени, часть которых снесена при строительстве стадиона "Геолог".

День основания в городе отмечают в одно из воскресений июля.

Достоверных сведений о названии города нет. Татарские легенды связывают его со словом "туман", что значит "десять тысяч". Есть мнение, что русский город взял название старой Чимги-Туры, которое пошло от угорского "чемген" и означало "город на пути". В прошлом считали также, что название города состоит из двух нерусских слов: "тю" (принадлежность) и "мяна" (достояние) – моё достояние. Существуют и другие мнения.

В клубе деловых и интересных встреч

Настоящие мужчины

Александр Циопа, Николай Среднёв, Юрий Долгодуш, Сергей Аверин, Юрий Хрушков, Сергей Данилов, Николай Коновалов, Евгений Подлипаи, Василий Печенев... Армейская служба была для наших земляков не только временем овладения военной профессией, но и участием в войне. Вместе с командирами они старались наладить современный быт в средневековой по образу жизни стране, познали цену благодарности и предательства. Рисквали жизнью, оставаясь верными воинскому долгу, теряли друзей и товарищей. Они поистине воины-интернационалисты, и 25-летие вывода советских войск с территории ближневосточной страны – по сей день их актуальная тема. Такое уже потому случилось, что после Афгана была Чечня, и уже новое поколение воинов было втянуто в эту (уже российскую) трагическую историю. До сих пор на Кавказе неспокойно, до сих пор тревога за сыно-

вей заставляет переосмысливать былое. У нового памятника в с. Б. Сорокино: воинам необъявленных войн они собирались не раз. И вновь по зову сердца будут приходить сюда и вспоминать боевых друзей.

Военный комиссар по Викуловскому и Сорокинскому районам Пудов Михаил Геннадьевич выполнил почётную миссию – наградил сорокинских воинов-афганцев юбилейными медалями. Всего представлены к наградам 23 человека, но не все смогли сами получить медали. Приятно, что их, выполнявших миротворческую миссию на территории чужой страны, помнят. Они ведь уходили на войну, будучи совсем юными, не зная жизни мальчишками. Повзрослели в одночасье. Не потому ли и сегодня стихи и песни той поры звучат современно, когда вновь и вновь горячие точки перерастают в военные конфликты?

После торжественной части разговор сам по себе коснулся событий на Украине. Ветеранам афганской войны не понять, как могли допустить украинцы оболванивание себя ультраправыми силами, с которыми после Великой Отечественной войны сражались отцы и деды. Фашистская поросль не вдруг "воспарила" над майданом в Киеве. Что-то упустили киевские власти, а что-то намеренно сами и подогрели. Уму непостижимо не только произошедшее противостояние, но и тактика ведения войны на юго-востоке Украины. Почему «беркутовцы» ушли в Россию, а не воюют на стороне народа? Что за странная братоубийственная война, чем оправданы жесто-



кость и огромные жертвы среди мирного населения? Это преступление века.

Но вернёмся к основной теме. Военный комиссар пожелал ветеранам доброго здоровья, благополучия – семьям, мира, чтобы юбилейная медаль напоминала о боевой юности, о чести и долге солдата. Не все обещания правительства выполнены перед теми, кого отправляло в Афганистан, на ратную службу. Многого в своей жизни они добились сами...

Прими благодарность,
войны ветеран,
Войны, охватившей
Афганистан,
Войны, что непрошеной
в гости пришла,
Войны, что по жизни,
по сердцу прошла!
Свой воинский долг
ты исполнил, солдат,
И вместе со всеми ты очень
был рад
Дню вывода войск,
возвращению домой,
Ты в той мясорубке остался
живой!

Людмила ДЮРЯГИНА.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Дворы преобразятся

Работники тюменской подрядной организации ООО «ТехноСтрой» в июле текущего года приступили к работам по благоустройству девяти дворовых территорий многоквартирных домов (№ 42, № 44, № 46, № 61, № 65, № 67, № 69 и № 156 (на снимке) на улице Ленина села Большое Сорокино.

Заместитель главы администрации Сорокинского муниципального района, начальник отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи администрации Сорокинского МР Андрей Михайлович Полеваев в ходе беседы сказал:

– Запланировано в течение двух месяцев одновременно провести такие работы, как асфальтирование дворовых тер-



риторий, установка нового оборудования на детских площадках (качели, песочницы и другое), скамеек у каждого подъезда, вешалок для белья, урн для мусора и замена ограждений палисадников.

Сэкономленные средства путём проведения торгов будут использованы для благоустройства двух дополнительных дворовых территорий.

Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.

ПЕЧАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА РАСТЁТ

Летний период — время активного отдыха на водоёмах. Основной вид отдыха — это купание — нередко в необорудованных для этого местах.

Причиной двух несчастных случаев в июле стало купание в необорудованных местах (Казанский район — на реке Алабуге, Омутинский район — на реке Вагай). Если на водоёме не стоят щиты (аншлаги) с предупреждающими и запрещающими знаками и надписями, то это не значит, что купание в этом месте безопасно. Это просто недоработка глав сельских поселений, и необходимо воздержаться от купания в этом месте в целях своей безопасности.

Госинспектор ГИМС
А. Винарских.

ПРОГРАММА РИТУАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ ПОЛУЧИЛА ПОНИМАНИЕ СРЕДИ ЖИТЕЛЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Более 1 000 договоров ритуального страхования заключили жители Тюменской области с компанией РОСГОССТРАХ. «Программа стартовала в феврале этого года и, несмотря на деликатность темы, становится всё более востребованной», — говорит Лариса Ковальчук, начальник отдела страхования жизни филиала компании РОСГОССТРАХ в Тюменской области.

Программа массового ритуального страхования, или сокращённо МАРС, даёт возможность накопить необходимую сумму на организацию похорон и, таким образом, обеспечить их проведение на достойном уровне. Человек сам решает, сколько он желает накопить, как будет оплачивать взносы: ежемесячно, ежеквартально, ежегодно или оплатит всё сразу.

«При заключении договора клиент назначает доверенное лицо, — говорит Лариса Ковальчук. — Единственное, что необходимо этому человеку, — позвонить при наступлении страхового случая в РОСГОССТРАХ. После этого все обязательства по организации похорон берёт на себя ритуальная компания. Если таковой в населённом пункте нет, то страховщик выплачивает доверенному лицу наличные средства на организацию похорон».

Несмотря на то, что продажа полисов ритуального страхования началась только с февраля, в Тюменской области произошло уже три страховых события: в Тюмени, Ханты-Мансийске и Губкинском.

Согласно условиям программы при наступлении страхового случая, начиная с третьего года действия договора, страховщик выплачивает полную страховую сумму, даже если размер уплаченных взносов меньше. Если клиент погибает в первые 2 года действия договора в результате ДТП или авиакатастрофы, то также выплачивается полная страховая сумма. Если же смерть происходит по другим причинам, то компания возвращает наследникам внесённые взносы.

«Ритуальная программа "МАРС" вобрала в себя лучший зарубежный опыт, — говорит Лариса Ковальчук. — В Европе 80% населения имеют полис страхования жизни, который включает услугу ритуального страхования. Если подойти к этому вопросу разумно и без суеверий, то становится очевидно, что ритуальное страхование — это оптимальный способ заблаговременно решить непростой вопрос обеспечения достойных похорон и не обременять близких расходами».

В 2013 году специалисты отделений ЗАГС юга Тюменской области составили 16 355 актов о смерти. В России в прошлом году по разным причинам ушли из жизни 1,87 млн. человек.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
муниципального образования Александровское сельское поселение Сорокинского муниципального района
Тюменская область, Сорокинский район, с.Александровка,
ул. Школьная, д.3, т. 35-2-40.

РЕШЕНИЕ № 6

от 30 июня 2014 г.

О форме списка кандидатов, выдвигаемых избирательными объединениями по одномандатному избирательному округу на дополнительных выборах депутата представительного органа муниципального образования Александровское сельское поселение

Во исполнение требований Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав на участие в референдуме граждан Российской Федерации» от 01.07.2010 г. № 133-ФЗ, избирательная комиссия муниципального образования Александровское сельское поселение РЕШИЛА:

1. Утвердить форму списка кандидатов в депутаты Думы МО Александровское сельское поселение, выдвигаемых по одномандатному избирательному округу избирательными объединениями согласно приложению.
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда».

Председатель избирательной комиссии муниципального образования Н.М. Бочкарёва.

Секретарь избирательной комиссии муниципального образования А.У. Сабаганова.

Приложение к решению избирательной комиссии муниципального образования Александровское сельское поселение от 30.06.2014 г. № 6

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ДУМЫ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, В ЫДВИНУТЫХ

(наименование избирательного объединения — полное и краткое) по одномандатным избирательным округам

1. _____, дата рождения _____ (число) _____ (фамилия, имя, отчество) _____ года, место рождения _____

(Наименование субъекта

Российской Федерации, район, город, иной населённый пункт)

Адрес места жительства _____ (Наименование субъекта Российской Федерации,

район, город, иной населённый пункт, улица, номер дома, номер квартиры)

Паспортные данные: _____, выдан _____, (серия, номер паспорта (число, месяц, год), документа, заменяющего паспорт)

(Наименование или код органа, выдавшего паспорт или документ, заменяющий паспорт)

(номер и (или) наименование одномандатного избирательного округа, по которому выдвинут соответствующий кандидат)

2. _____, дата рождения _____ (число) _____ (фамилия, имя, отчество) _____ года, место рождения _____ (Наименование субъекта

Российской Федерации, район, город, иной населённый пункт)

Адрес места жительства _____ (наименование субъекта Российской Федерации, район,

город, иной населённый пункт, улица, номер дома, номер квартиры)

Паспортные данные: _____, выдан _____, (серия, номер паспорта, документа, заменяющего паспорт) _____ (число, месяц, год)

(наименование или код органа, выдавшего паспорт или документ, заменяющий паспорт)

(номер и (или) наименование одномандатного избирательного округа, по которому выдвинут соответствующий кандидат)

(наименование должности лица _____ (лиц, заверяющего (щих) список) _____ (подпись) _____ (инициалы, фамилия)

(печать избирательного объединения)

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 170

от 7 июля 2014 г.

с. Большое Сорокино

О проведении соревнований между добровольными пожарными дружинами сельских поселений Сорокинского района

В соответствии с Федеральным законом от 06.05.2011 № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране», в целях популяризации добровольчества, широкого вовлечения в дело предупреждения и тушения пожаров, активизации деятельности добровольных пожарных дружин (далее — ДПО), участия в профилактике и тушении пожаров и проведения аварийно-спасательных работ, улучшения условий для создания, деятельности, финансового и материально-технического обеспечения подразделений ДПО, распространения передового опыта работы:

1. Утвердить Положение о проведении соревнований между добровольными пожарными дружинами сельских поселений Сорокинского района согласно приложению.

2. Главному врачу ГБУЗ ТО «Областная больница № 18» (Горбунов А.П.) организовать медицинское обслуживание соревнований, оказать содействие по организации судейства этапа оказания медицинской помощи.

3. И.о. директора Сорокинского ЦФОР (Спартов В.Н.) подготовить площадку для проведения соревнований, оказать содействие по организации судейства.

4. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы, начальника отдела ЖКХ, газификации, транспорта и связи администрации Сорокинского муниципального района (Полеваев А.М.).

Глава района А.Н. Агеев.

ДУМА ГОТОПУТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ № 14

23.06.2014 г.

с. Готопутово

Сорокинский муниципальный район

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Готопутовское сельское поселение

Руководствуясь статьёй 41 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года № 131-ФЗ (в редакции от 25.07.2011г.), статьёй 62 Устава муниципального образования Готопутовское сельское поселение, Дума муниципального образования Готопутовское сельское поселение РЕШИЛА:

1. Внести в Устав муниципального образования Готопутовское сельское поселение (принят решением Думы муниципального образования Готопутовское сельское поселение от 3 ноября 2005 № 2, в редакции решений Думы муниципального образования Готопутовское сельское поселение от 15 марта 2006г. № 7, от 29 ноября 2006 г. №32, от 5.12.2007 г. №23, от 15.02.2008 №5, от 27.04.2009 г. №16, от 03.11.2009 г. №31, от 11.01.2010 г. №1, от 06.04.2010 г. №14, от 17.08.2010 №30, 07.10.2010 г. № 34, от 26.09.2011 г. №9, 23.04.2012 г. №4, от 26.11.2012 г. №17, от 15.11.2013 г.) следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 22 части 1 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции: «22) присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре»;

Пункт 32 части 1 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции: «32) оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин»;

Признать утратившим силу пункт 35 части 1 статьи 6 Устава, изменив последующую нумерацию пунктов.

1.2. В пункте 24 части 1 статьи 35 Устава слова «о формировании и размещении муниципального заказа» заменить словами «об осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд».

1.3. Статью 53 Устава изложить в следующей редакции:

«Статья 53. Закупки для обеспечения муниципальных нужд
1. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
2. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются за счёт средств местного бюджета».

Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования — после государственной регистрации, за исключением изменений пункта 22 части 1 статьи 6 Устава в части вопроса местного значения, которые вступают в силу с 1 июля 2014 года, и изменений пункта 32 части 1 статьи 6 Устава в части вопроса местного значения, которые вступают в силу со 2 июля 2014 года.

Председатель Думы П.И. Эльзенбах.

СЛАВНОЕ БУДУЩЕЕ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА



Пусть всегда будет мир!

